M2B-P, MA3

Cviceni 3: Vypocet dvojného integralu
21. ¥ijna 2019

Piiklad 1. Vypocitejte [[, f(z,y) dady, je-li:

(a) f(z,y) =2+y, A= (0;1) x (0;1),

(b) f(z,y) =xlny, A= (0;4) x (0;¢),

(©) Fla) = A= (1:2) x (3:4)

(d) f(z,y) = z*y, obor A je ohranic¢eny kiivkami y = 2%,y = x,x = 0,2 = 1,
(e) f(z,y) = x* + 9%, obor A je ohraniceny piimkami x = 0,y = 0,z +y = 1,
(f) f(z,y) =1—22—y? obor A je kruh 2% +¢* < 1,

(g) f(z,y) = x*+y?, obor A je mezikruzi 1 < 2% + y? < 4,

(h) f(z,y) = x*+ y?, obor A je kruhové vyse¢ y = 0,22 +y?> = 1,y = (tga)z,

(i) f(x,y) = /14 — 22 — 32, obor A je mezikruzi 1 < z? +¢y* < 9.



